



পরিচালকের কার্যালয়

ছাত্র পরামর্শ ও নির্দেশনা দপ্তর

সিলেট কৃষি বিশ্ববিদ্যালয়, সিলেট

স্মারক নং- সিকুবি/ছা.প.ও নি.দ./সাংবাদিক সমিতি-১৩২/১১/১৭

তারিখঃ ২৫-০৮-২০২২

বিজ্ঞপ্তি

এতদ্বারা সিলেট কৃষি বিশ্ববিদ্যালয়ের শিক্ষার্থী, শিক্ষক, কর্মকর্তাগণের সদয় অবগতির জন্য জানানো যাচ্ছে যে, সিলেট কৃষি বিশ্ববিদ্যালয়ের কার্যপরিধি ও গুণগতমান দেশসহ বিশ্বব্যাপি প্রচার ও প্রসারের লক্ষ্যে শিক্ষা, গবেষণা, সেমিনার, ওয়ার্কশপ, বিভিন্ন দিবস উদযাপন/স্মরণ, সাংস্কৃতিক কার্যক্রম, ক্রীড়া প্রতিযোগিতা, শোভাযাত্রা সংক্রান্ত তথ্য জাতীয় ও স্থানীয় ইলেকট্রিক ও প্রিন্ট মিডিয়ায় প্রকাশ ও প্রচারের জন্য অত্র বিশ্ববিদ্যালয়ের সাংবাদিক সমিতি সহযোগিতা প্রকাশের বিষয়ে আহ্বান প্রকাশ করেছেন। এ লক্ষ্যে উল্লিখিত কার্যক্রমসমূহ জাতীয় ও স্থানীয় ইলেকট্রিক ও প্রিন্ট মিডিয়ায় প্রকাশ ও প্রচার করতে আহ্বানীদের কমপক্ষে ০২ (দুই) দিন পূর্বে নিম্ন ঠিকানায় অবহিত করার জন্য অনুরোধ করা হলো।

প্রেস বিজ্ঞপ্তি পাঠানোর ঠিকানা:

saurf2022@gmail.com

নাম	পদবী	মোবাইল নং	ই-মেইল
ইফতেখার আহমেদ ফাগুন	সভাপতি	০১৭৫২৭৫৭৭০০	iftekhharfagun@gmail.com
সৈয়দ জাহিদ হাসান	সাধারণ সম্পাদক	০১৩০৩১৪০৪২৮	zahidhasan.sau@gmail.com

স্বা/-

প্রফেসর ড. মোঃ মোস্তফা সামছুজ্জামান
পরিচালক (ছাত্র পরামর্শ ও নির্দেশনা)
সিলেট কৃষি বিশ্ববিদ্যালয়, সিলেট।

স্মারক নং- সিকুবি/ছা.প.ও নি.দ./সাংবাদিক সমিতি-১৩২/১১/১৭ (নং ৬)
সদয় অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য প্রেরণ করা হলো-

তারিখঃ ২৫-০৮-২০২২

(জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়):

১-৭। ডিন, ভেটেরিনারি, এনিম্যাল ও বায়োমেডিক্যাল সায়েন্সেস/ কৃষি/ মাৎস্যবিজ্ঞান/ কৃষি অর্থনীতি ও ব্যবসায় শিক্ষা/ কৃষি প্রকৌশল ও প্রযুক্তি/ বায়োটেকনোলজি অ্যান্ড জেনেটিক ইঞ্জিনিয়ারিং/পোস্ট-গ্র্যাজুয়েট স্টাডিজ অনুসদ, সিকুবি, সিলেট।

৮। রেজিস্ট্রার, সিকুবি, সিলেট।

৯-৫৫। বিভাগীয় চেয়ারম্যান, এনাটমি ও হিস্টোলজি/ ফিজিওলজি/ ফার্মাকোলজি ও টক্সিকোলজি/ মাইক্রোবায়োলজি ও ইমিউনোলজি/ এপিডেমিওলজি ও পাবলিক হেল্থ/ প্রাণী পুষ্টি/ প্রাণিসম্পদ উৎপাদন ও ব্যবস্থাপনা/ ডেয়ারি বিজ্ঞান/ পোল্ট্রি বিজ্ঞান/ কোলিবিজ্ঞান ও প্রাণী প্রজনন/ প্যারাসাইটোলজি/ প্যাথলজি/ মেডিসিন/ সার্জারি ও থেরিওজেনোলজি/ কৃষিতত্ত্ব ও হাওর কৃষি/ মৃত্তিকা বিজ্ঞান/ ফসল উদ্ভিদ বিজ্ঞান ও চা উৎপাদন প্রযুক্তি/ কৌলিতত্ত্ব ও উদ্ভিদ প্রজনন/ উদ্যানতত্ত্ব/ উদ্ভিদ রোগতত্ত্ব ও বীজ বিজ্ঞান/ কীটতত্ত্ব/ কৃষি সম্প্রসারণ শিক্ষা/ কৃষি বনায়ন ও পরিবেশ বিজ্ঞান/ কৃষি রসায়ন/ মৌলিক বিজ্ঞান ও ভাষা/ মাৎস্যচাষ/ জলজ সম্পদ ব্যবস্থাপনা/ উপকূলীয় ও সামুদ্রিক মাৎস্যবিজ্ঞান/ মৎস্য স্বাস্থ্য ব্যবস্থাপনা/ মৎস্য জীববিদ্যা ও কৌলিতত্ত্ব/ মাৎস্য প্রযুক্তি ও মান নিয়ন্ত্রণ/ কৃষি অর্থনীতি ও পলিসি/ গ্রামীণ সমাজবিজ্ঞান ও উন্নয়ন/ কৃষি পরিসংখ্যান/ কৃষি বিপণন ও ব্যবসায় ব্যবস্থাপনা/ কৃষি অর্থসংস্থান ও ব্যাংকিং/ সেচ ও পানি ব্যবস্থাপনা/ কৃষি শক্তি ও যন্ত্র/ ফুড ইঞ্জিনিয়ারিং অ্যান্ড টেকনোলজি/ কম্পিউটার বিজ্ঞান ও প্রকৌশল/ এগ্রিকালচারাল কনস্ট্রাকশন অ্যান্ড এনভায়রনমেন্টাল ইঞ্জিনিয়ারিং/ মলিকুলার বায়োলজি ও জেনেটিক ইঞ্জিনিয়ারিং/ প্ল্যান্ট ও এনভায়রনমেন্টাল বায়োটেকনোলজি/ এনিম্যাল ও ফিশ বায়োটেকনোলজি/ ফার্মাসিউটিক্যালস্ ও ইন্ডাস্ট্রিয়াল বায়োটেকনোলজি/ মাইক্রোবিয়াল বায়োটেকনোলজি/ বায়োকেমিস্ট্রি ও কেমিস্ট্রি বিভাগ, সিকুবি, সিলেট।

৫৬। পরিচালক (অর্থ ও হিসাব), সিকুবি, সিলেট।

৫৭। পরিচালক (পরিকল্পনা, উন্নয়ন ও ওয়ার্কস্), সিকুবি, সিলেট।

৫৮। পরিচালক (গবেষণা), সিকুবি, সিলেট।

৫৯। পরিচালক (শারীরিক শিক্ষা), সিকুবি, সিলেট।

৬০। পরিচালক (প্রফেসর মছলেহউদ্দিন আহমদ চৌধুরী ভেটেরিনারি টিচিং হাসপাতাল), সিকুবি, সিলেট।

৬১। পরিচালক (বহিরঙ্গন), সিকুবি, সিলেট।

৬২। পরিচালক (জনসংযোগ ও প্রকাশনা), সিকুবি, সিলেট।

৬৩। পরিচালক (পরিবহন শাখা), সিকুবি, সিলেট।

৬৪। পরিচালক, IQAC, সিকুবি, সিলেট।

৬৫। পরিচালক (ফার্ম), সিকুবি, সিলেট।

৬৬। গ্রন্থাগারিক, সিকুবি, সিলেট।

৬৭। পরীক্ষা নিয়ন্ত্রক, সিকুবি, সিলেট।

৬৮। প্রধান প্রকৌশলী, প্রকৌশল শাখা, সিকুবি, সিলেট।

৬৯। চিফ মেডিক্যাল অফিসার, হেল্থ কেয়ার সেন্টার, সিকুবি, সিলেট।



পরিচালকের কার্যালয়
ছাত্র পরামর্শ ও নির্দেশনা দপ্তর
সিলেট কৃষি বিশ্ববিদ্যালয়, সিলেট

- ৭০। প্রক্টর, সিকৃবি, সিলেট।
৭১। চেয়ারম্যান, আইসিটি সেল, সিকৃবি, সিলেট (ওয়েব সাইটে প্রকাশের অনুরোধসহ)।
৭২-৭৮। প্রভোস্ট, শাহ এ.এম.এস. কিবরিয়া/ শেখ ফজিলাতুন্নেছা মুজিব/ বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান/ আব্দুস সামাদ আজাদ/ সুহাসিনী দাস/ হুমায়ুন রশীদ চৌধুরী/ হযরত শাহপরায়ণ (র.) হল, সিকৃবি, সিলেট।
৭৯-৯০। বিভাগ/শাখা/দপ্তর প্রধান, ভিসি সচিবালয়/সংস্থাপন/শিক্ষা/পরিষদ/এস্টেট/নিরাপত্তা/প্রিভেন্টিভ/কেন্দ্রীয় স্টোর/অডিটরিয়াম/অতিথি ভবন/ কেন্দ্রীয় মসজিদ, সিকৃবি, সিলেট।
৯১। পি.এস. টু ভিসি (ভাইস-চ্যান্সেলর মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য), সিকৃবি, সিলেট।
৯২। সকল নোটিশ বোর্ড।
৯৩। অফিস কপি।

Munir
20/06/2022

প্রফেসর ড. মোঃ মোস্তফা সামছুজ্জামান
পরিচালক (ছাত্র পরামর্শ ও নির্দেশনা)
সিলেট কৃষি বিশ্ববিদ্যালয়, সিলেট।

